
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 4/04-АМЗ-2015

28 июня 2016 г.                                                                                                      г. Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №  04/04-АМЗ-2015 о
нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

    
«…»   

   

   
     

 

при отсутствии на заседании  ответчика-  ООО «Автолайн»;

при отсутствии на заседании лица, располагающего сведениями относительно
рассматриваемых комиссией обстоятельств- ООО «Крокус Авто»;

при участии на заседании администрации г. Чебоксары Чувашской Республики:

«…»

 

рассмотрела материалы дела № 04/04-АМЗ-2015, возбужденного в отношении
ООО «Автолайн» (428000, г. Новочебоксарск, ул. Пионерская, вл. 22, ИНН
2128041607) по признакам нарушения части 1 статьи 14 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Представитель администрации г. Чебоксары Чувашской Республики «…»
поддержал заявление по изложенным в нем доводам. Сообщил, что в соответствии
с договором на осуществление регулярных пассажирских перевозок
автомобильным транспортом по маршруту регулярных перевозок от 13.03.2014 №
33, заключенным между заказчиком администрацией города Чебоксары
Чувашской Республики и ООО «Крокус Авто» на обслуживание маршрута
регулярных перевозок № 54, обслуживание данного маршрута производится ООО
«Крокус Авто».



Тем не менее, не будучи связанным никакими договорными обязательствами с
Минтрансом Чувашии, ООО «Автолайн» осуществляло регулярные пассажирские
перевозки по маршруту № 54, стремясь нанести вред действующему перевозчику,
который осуществляет перевозки в соответствии с заключенным договором.
Заявитель считает, что подобные действия ООО «Автолайн» направлены на
получение необоснованных преимуществ, т.к. не одержав победы в конкурсе,
ответчик был не вправе обслуживать данные маршруты.

 

Руководствуясь  статьей 39.1,  частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ  «О защите конкуренции»  Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Выдать ООО «Автолайн» предупреждение о прекращение нарушения 
антимонопольного законодательства, предусмотренного  статьей 14.8
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О  защите  конкуренции».

2. Отложить рассмотрение дела № 04/04-АМЗ-2015.

3. Назначить рассмотрение дела № 04/04-АМЗ-2015  на 27 июля 2016 г. в 09.00
часов.

4. Участникам по делу обеспечить явку представителей (с доверенностью на
участие в рассмотрении дела).

 

 

 

Явка представителей ответчиков по делу (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.

 

Председатель Комиссии                                                                                                    «…»

 

Члены Комиссии                                                                                                       «…»

 

Примечания:

1. Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного



законодательства с момента возбуждения дела имеют право знакомиться с
материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной
антимонопольной службе по Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон
58-42-08, 62-25-88.

2. В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении
антимонопольного законодательства вправе осуществлять свои права и
обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых
подтверждаются документами, оформленными в соответствии с
законодательством Российской Федерации.

3. В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, непредставление или несвоевременное
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление
сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно
представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных сведений
(информации) – влечет наложение административного штрафа на должностных
лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц – от
пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.


